Szamitogépes halozatok (2012/13-1)
8. hazi feladat
2012. november 14.

Beadasi hataridé: 2012. november 19. hétfé 10:00 ra
Beads mdja: A4-es lapon, kézzel irott forméaban!

1. Legrovidebb utak faja, Dijkstra algoritmusa
Tekintsiik a G = (V, E) gréfot az 1. dbran.

1. Szamitsa ki Dijkstra algoritmusaval egy legrévidebb utak fajat D csomépontbdl minden més
csoméponthoz (minden él szimmetrikus, a szimmetrikus élek silya mindkét irdnyban azonos).
Minden iteracié utan jelolje a "kész” csomoépontokat és adja meg minden u € V' csoméponthoz
d[u] és pred[u] értékét egy tablazatban:
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2. Rajzolja fel a kiszdmitott legrévidebb utak fajat.

2. Distance Vector routing

Tegyiik fel, hogy egy ”Distance Vector” routing protokollban A és B routerek tavolsidg vektora a
kovetkezo:

A | cost | next hop B | cost | next hop
B 4 B A 4 A
C 6 C C | 10 A
D | 11 B D 7 D
E | 10 C E | 14 A




1. A koltségek minden élen mindkét irdnyban azonosak. Tegyiik fel, hogy a csomépontok a ”split
horizon” szabalyt hasznéljak a tavolsagvektorok ataddsara. Adja meg azt a tdvolsdgvektort, amit
B elkiild A-nak, miutan E és B kozotti kozvetlen kapcesolat koltsége 5-re valtozik.

2. Adja meg azt a tavolsagvektort, amit B az 1. pontban kiildene A-nak, ha ”split horizon with
poison reverse” szabdlyt hasznalna.



